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Ficha Metodológica 

Tipo de estudio Encuesta en vivienda persona a persona 

Objetivo de la 
investigación 

Medición de preferencias y tendencias 
electorales, conocimiento de nombre 
NAME ID. 

Fecha del levantamiento Del 14 al 16 de Junio de 2012 

Población objetivo 

Hombres y mujeres mayores de edad, 
residentes del Municipio de Hermosillo, 
Sonora 
 

Método de recolección 
de datos 

Entrevistas personales cara a cara en 
vivienda, aplicando un cuestionario en 
papel por encuestadores 

Método de recolección 
de la información 
electoral 

Una boleta simulada, llenada por el 
encuestado y depositada en una 
mochila 

Longitud de la entrevista 5 minutos en promedio 

Confianza y Margen de 
Error 
 

95% y +/-  3.5% para la muestra 
municipal. Para los distritos federales 3 
y 5, el margen de error es de +/- 4.9% 
 

Tasa de Rechazo 31.38% 

Esquema de selección de 
la muestra 

Dentro de cada sección de manera 
sistemática con arranque aleatorio 
simple se escogieron 5 manzanas y en 
cada una de ellas se realizaron 2 
encuestas. Hubo secciones que por su 
dimensión de electores se aplicaron, de 
manera proporcional desde 10 hasta 30 
encuestas por Sección Electoral. 

Distrito Federal 
Electoral No. 3 

400 Encuestas 

Distrito Federal 
Electoral No. 5 

400 Encuestas 

Total 800 Encuestas 

36 

36 

72 

Total de la muestra Secciones: 



Ficha Metodológica 

Método de 
Edición 

Captura de Datos en Visual 
FoxPro 6.0 y validación en 
Excel 

Aclaración 

Los resultados presentados 
sólo son válidos para 
expresar las preferencias 
electorales de la población 
objetivo en la fecha del 14 al 
16 de Junio del 2012.  

Personal participante 

Director del proyecto 1 

Coordinadores Generales 2 

Encuestadores 9 

Supervisores de campo 3 



Hombres 
48% 

Mujeres 
52% 

Genero 
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Calificación del Gobernador del Estado 
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¿Cuál considera que es la principal obra pública o acción del Gobernador Guillermo Padrés? 
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Calificación del Presidente Municipal 
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¿Cuál considera que es la principal obra pública o acción del Presidente Municipal Javier Gándara? 
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¿Hay algún partido con el cuál se sienta Usted más identificado que con los demás? 

Ninguno 

NS/NC 

33.92% 

28.18% 

2.87% 
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¿Por qué? 

Razón: 

Trabaja por el bien de México 40.44% 41.59% 26.09% 

Tiene experiencia para gobernar 27.57% 23.01% 13.04% 

Abandera las causas populares 2.57% 2.65% 17.39% 

Son honestos 4.04% 2.65% 0.00% 

Siempre he sido del mismo partido 18.01% 19.47% 0.00% 

Para que se dé un cambio 2.94% 8.41% 39.13% 

Otra 3.68% 0.88% 0.00% 

NS/NC 0.74% 1.33% 4.35% 



¿Cuál sería el partido por el que definitivamente nunca votaría? 

Candidato 

NS/NC 

14.59% 

16.32% 

31.30% 

12.09% 
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2.12% 

13.34% 
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¿Por qué? 

Razón: 

Por corruptos 35.04%% 45.04% 19.92% 

No hacen nada por la gente 35.04% 20.61% 23.90% 

Buscan su beneficio personal 19.66% 18.32% 17.53% 

Son conflictivos 3.42% 3.82% 15.54% 

Detienen el progreso del país 0.00% 2.29% 7.97% 

Por tradición familiar 4.27% 5.34% 5.98% 

Otra 1.71% 3.05% 7.57% 

NS/NC 0.85% 1.53% 1.59% 



Preferencias para Presidente de la República 

INDECISOS 

34.29% 

37.78% 

10.35% 
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Comparativo de preferencias para Presidente de la República  
Mayo-Junio 
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Mayo Junio 

Josefina Vázquez Mota 

Enrique Peña Nieto 

Abdrés Manuel López Obrador 

Gabriel Quadri de la Torre 

No he decidido 



Cómo usted sabe, también habrá elecciones para designar Diputados Locales por su Distrito, ¿ Por qué 
partido votaría sí hoy fueran las elecciones? 

Depende del candidato 

NS/NC 

37.41% 

31.30% 
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NAME ID de Candidatos a la Presidencia Municipal de Hermosillo 

Conoce No conoce Buena Mala Ni buena 
 ni mala 

90.90% 9.10% 70.10% 9.33% 20.58% 

89.78% 10.22% 65.68% 8.06% 26.27% 

19.33% 80.67% 40.65% 3.87% 55.48% 

11.10% 88.90% 32.58% 5.62% 61.80% 
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NAME ID de Candidatos al Senado de la República. 



Me podría decir de quién de los candidatos a la Presidencia Municipal de Hermosillo ha escuchado 
las mejores propuestas: 

45.39 

40.15 

1.75 
0.12 

12.59 

0.00 

5.00 

10.00 

15.00 

20.00 

25.00 

30.00 

35.00 

40.00 

45.00 

50.00 

Alejandro López 
Caballero 

Manuel Ignacio "maloro" 
Acosta 

María Antonieta Lazo Enrique Cobos Alcocer De ninguno 



Me podría decir por favor ¿Qué día decide Usted por quién va a votar? 
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INDECISOS 

32.42% 
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Preferencia para Presidente Municipal con Boleta Simulada 



Comparativo de preferencias para Presidente Municipal con Boleta Simulada 
Mayo-Junio 
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Mayo Junio 

Alejandro López 

Manuel Ignacio 

María Antonieta 

Enriqur Alcocer 

No he decidido 



41.71% 33.94% 4.15% 19..95% 

HOMBRES 

44.95% 31.01% 096% 29.41% 

MUJERES 

Cómo votan a la Presidencia Municipal de Hermosillo por Género 

0.24% 

0.26% 
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Distribución del voto por género, grupos de edad y nivel socioeconómico 
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2.49% 

Por genero 

Por edad Nivel Socioeconómico 
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Preferencias para Senadores de la República con Boleta Simulada 

INDECISOS 
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Comparativo de preferencias al Senado de la República con Boleta Simulada 
Mayo-Junio 
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No he decidido 



Preferencias para Diputados Federales con Boleta Simulada 
Distrito III 

INDECISOS 
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Comparativo de preferencias para Diputado Federal con Boleta Simulada 
Mayo-Junio 
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Preferencias para Diputados Federales con Boleta Simulada 
Distrito V 

INDECISOS 
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Comparativo de preferencias para Diputado Federal con Boleta Simulada 
Mayo-Junio 
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